SlidS wliitgd JS 0,101/ yhS cwlidiled ool

VB[S /oF G FY/eF)eY Gl 3 oS wlodlgn gl o)k & gozo sl
oo Sy glad ' B ‘
ol ool Egeaxe ol o Ol 5 3,
0.0 Ol,S ol pile )
0.0 O 5 olBog,8 Y
0 0.0 &Ml s v
0 0.0 Al sk plojle ¥
0 0.0 bl yane o
0 0.0 ol g‘ 5
0 0.0 &9 Ee) v
0 0.0 ooy A
0 0.0 o 0395 A
0.0 OOy A8 30 )
0.0 0y S 1
0.0 E31)] Y
0 0.0 PR} W
0 0.0 =90 85 - 114
0 0.0 M D »
0 0.0 o= g \$
0.0 el Ll Y
0.0 (a5 i 3 A
0 0.0 Sy ) W
0 0.0 Az osd ‘% Y.
0 0.0 LS ‘3 4
0 0.0 e (g 3 Yy
0.0 P Yy
0.0 S oylgd 3 Yy
0.0 owislax b \
0.0 o,Lssels ", \i2
0.0 Olgd (oS » A0
0 0.0 Yy YA
0.0 PRVUR (2 Ya
0.0 Sl Y.
0.0 ol s ‘:,‘;‘ )
0.0 ¢33050 Yy
0.0 oLl 2l 9 vy
0.0 alzo (2,5 v¥
0.0 ool Yo




SlidS wliilgd JS 0,101/ yhS cwlidiled ool

VEoY[ 5 /oF G VY)Y U 3 ladS calicilgn Lol o)k & gozo bl

0.0 s Y5
0 0.0 oty lgu YV
0 0.0 @l = YA

0.0 G Sy % e
0 0.0 oS f.
0 0.0 oLl ju5e )

0.0 ol b fY

8.9 (ohhlz ) 4y ogl e FY
0 0.5 4 gl oy F
0 4.0 Elo—dls fo

4.7 Jblz 14

2.0 LR Y

0.0 A 3l £A
0 2.5 — &5 fa
0 15 g 21 3 b
0 0.0 JLE XN T‘," o)
0 0.0 oo 55l ‘3 oY
0 0.0 PR EE aY
0 0.0 ST o3l oF
0 25 olisl o =5 80
0 1.0 039 pllay of
0 0.0 JYSpn Y
0 0.0 0y S5 OA
0 0.0 Y Jobis 04

0.0 walus $o
0 0.0 LsLs £1
0 0.0 oLl &l $Y
0 0.0 Aogg—By > sy
0 0.0 S bwdlo o) s
0 0.0 A o yos| dozxo £0
0 0.0 s \3 P
0 2.0 x5 v sY
0 0.0 ol 3 A

0.0 Sl azlgs 5 54
0 1.5 5 ] Ve
0 0.0 09— (bl A

0.0 095 4ae \Al
0 0.0 2395 abanS 0,3 vy
0 0.0 rlooy3 V¥
0 0.0 bl Vo
0 0.0 ST s - vs
0 1.0 anlily ‘% vy
0 0.0 ablasle VA




Obls (wliifgd J5 0,101 / jous wliilgn obojlw

VFeY/e8] ¥ G \Fe¥/e8]eY Zob 5l plewdS cwlbllgn gLallns! (o,b & g0z )l.oT

0 0.3 ool — va

0 0.0 obs 7;‘ A

0 0.0 Bl o> i A
0 0.0 Ol AY
0.1 bl e AY

0.0 bl e oo AY

0.0 Jos ae) 50 % A

0.0 Oy a5 1,3 S AP

0 0.0 J95 oLT s 2 AY
0.0 sl J—sls ,) A

0.0 F o) A4

0.0 sbogy ol .

0.0 S gio Y

0.0 (390 ay

0 0.0 Aoz 0,8 }: ay

0 0.0 Jewss ’3 Q¥

0 0.0 JRIEPRE a8

0 0.0 Sl 98

0 0.0 G ay

0 0.0 S8 ol )16 A

0 0.0 ol < L% A

0 0.0 og % Yoo

0 0.0 plhls ) 140
0.0 J5 a5 1oy

0.4 ETRS Y] yo¥

OledS bl (alislsn (g5 sl iz Co e 5 Gl 4 o)l



